[TpnbnmxxeHHoe pelleHne
YpaBHEHUU

C NMOMOLLbIO 3MEKTPOHHbIX Tabnuuy MS
EXCEL



1 cnocob6 rpacdnyeckoro peLueHus
ypaBHEeHUU C OAHUM HEN3BECTHbLIM

[lycTb paHo ypaBHeHue f(x)=g(x).

1. [lpnBenemM 3To ypaBHeHMe K BUAY
f(x)-g(x)=0

2. BBepeM dyHkumo y=f(x)-g(x).
[TocTpouM rpaumK 3Ton PYyHKLUNN

3. KonnyecTtBo ToUeK nepecevyeHuns

rpadunka c ocbto abcuncc gaet Ymcno
KOpPHEN ypaBHEHUS

4.  AGCLUMCCDbI TOYEK NepeceyeHns N ecTb
peleHns 4JaHHOro ypaBHEHUS



A B F G H
1 X L ¥ | -
2 <2} 1,25 Mpachuk hyHKUMM
3 -1,7/ 0,7078
4 -1,4| 0,1789
5 -1,1] -0,333
6 -0,8| -0,826
7 -0,5| -1,293
8 -0,2| -1,729
9 0,1 -2,128 _ )
0| 04| -248 X=-1,1 23,4
11 0,7 -2,775
12 1 -3
13 1.3 -3:138
14 1,6| -3,169
15 1,9] -3,068
16 2,2 -2,805
17 2,59 -2,343
18 2,8/ -1,636
19 3,1 -0,626
20 3,4 0,7561
21 3,7 2596 T
22 4 S
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2 cnoco® rpacdmnyeckoro peLleHuUs
ypaBHEeHU C OAHUM HEeN3BECTHbLIM

4,

[lycTb paHo ypaBHeHue f(x)=g(x).

BeenemM pyHKUUM y= f(x) ny
=g(X).

[TOCTpOUM rpad®uKnM 3TUX MPYHKLUNN
B OQHOWN CUCTEME KOOpAMHAT.

Ko/1n4yecTBO ToUeK nepeceyeHus
AaeT YMCno KOpPHeW ypaBHEHMUA.

Ab6cLumnccbl TOYEK NMepeceyeHns u
eCTb peleHns A4aHHOro ypaBHeHuUs.



A B & I E F H J K
1 x |y=2"6 y=2x-2 .
5[ of 475 6 padhuky yHKUMIA
3 1,71 4,692 -0.4| 12 4
4 14| 4621 48
5| 11| 4533 42|
6 08| -4426 -3.6
7 05| 4293 3|
8 02| 4129 24
9 01] -3928 -18]
10 04| -368 4.2
n| 07| 3375] 08|
12 1 ", 0
13 13| -2,538 06{
14 16| -1,969 1.2
5] 19| 1268 18|
16 22| -0405 24
7] 25/ 06569] 3|
18 28| 19644 3.0
19 31| 3,5742 42|
20 3.4| 55561 48 -8 -
21 3.7 7996 94|
22 4 11 6
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AnNroputmMm ncnosfib3oBaHuUsA KOMaHAbl
Noabop napameTpa:

1. PewnTb HYXHYIO 33434y C KakuM — nnbo
Haya/lbHbIM 3HAYEHME NapaMeTpa;

.  BblbpaTb koMaHay MNoabop napamMeTpa B MEHIO
CepBWuc;

3. B nosasuslueMmcs okHe ananora lMoabop
napaMeTpa B rnoJie YCTaHOBUTb B A4eunkKe
yKa3bIBaeTcs aapec s4emkun, 3Ha4yeHne B
KOTOPOW HYXHO M3MeHUTb (Takaa suemnka
Ha3bIBAETCS LesIeBon);

4. B none 3HayeHMe — TO YNC/TOBOE 3Ha4YeHue,
KOTOpOE A0JIXHO MOSIBUTbCH B LIESIEBON AYEeUKe;

5. B none N3MeHsa 3HaUeHUE AYENKN BBECTU
CCbIIKY Ha SAYelnKy C napaMeTpoM




icnonb3oBaHme HagcTpouku Noadop
napameTpa ana 1 cnocoba

[1o rpaumKy BUAHO, YTO BAMKAULWLINMN apryMeHT K
TOUKe nepece4vyeHns ocn X c rpadPmnkoM PyHKLUMNK
paBeH -1,1. Mo Tabnuue 3Ha4YeHUN PYHKUNN MOXHO
onpeaesiuTb, YTO 3TOT AapPryMeHT YHKUNN XPAHUTCA B
ayenke A5

Boiaenntb suenky B5 co 3HaueHmneM pyHKLUUU U
BbINOMHUM KoMaHAy [CepBuc-llogbop napamerpa....]

B AnanoroBoM okHe B none 3HayeHune: BBECTU
TpebyeMoe 3HaveHne pyHkummn (0). B none U3meHsis
3Ha4yeHne ssyenku: Beectn agpec $A$5, B KOTOpbIn
bynet npomnsBoanTcs noabop 3HaYeHnsa apryMmeHTa.
KHonka OK

B auenke aprymeHTta A5 noasutcsa nogobpaHHoe
3HayeHne — 1,296. KopeHb ypaBHEHUS HAWOEH C
3a1laHHOW TOYHOCTHIO.



'padhnyeckoe pewwieHne cuctTem
ypaBHEHNU C ABYMSA HEN3BECTHbIMM

[TycTb AaHa cucrteMa ypaBHEHUU

f(x,y)=0 n y(x,y)=0

1. PaccMoTpuM Kaxagoe n3 HMX B Buge
y=f(x) n y=u(x);

2. MocTponM 3TN KpmuBble HA OAHOM
rpadpuke;

3. Onpepgennm KoopauHaTbl TOYEK UX
nepeceyeHund, 4to byaert aBnATbCS

pelleHneM NcxoaHom CUCTEMbI
YpaBHEHUMN.
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A B C

1. X ioxpyxmocrb napabona I
2 4 0 -2
3| 35| 1936492 55
4 3| 2645751 -40
5 25| 3,122499 21
6 2| 3,464102 -16
7 15| 3,708099 7
8 -11 3,872983 0
9| 05| 3968627 5
10 0 4 8
11| 05| 3968627 9
12 11 3,872983 8
13| 15| 3708099 5
14 2| 3464102 0
15| 25| 3122499 7
16 3| 2645751 -16
17 3,9 1,936492 21
18 4] 0 40
19/

20

['pachmkmn okpyxHOCTH M napabonsl
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2. [lpakTnyeckoe 3agaHue: pelunTb
rpadnyecKkn cmctemy ypaBHeEHUN

-

X2-4xy+4y*=9,
JL X-y=1.



